



**HRVATSKA AGENCIJA ZA NADZOR  
FINANCIJSKIH USLUGA**

Miramarska 24b, 10000 Zagreb

**ZAGREBAČKA BURZA d.d.**

Ivana Lučića 2a, 10000 Zagreb

ISIN: H RTPNGRA0000

TPNG-R-A

Kotacija: Službeno tržište Zagrebačke burze d.d.

Established A. D. 2014

B. Petranovića 4  
23000 Zadar, Croatia

Tel. +385 23 202 135

Fax. +385 23 250 580

e-mail: [tng@tng.hr](mailto:tng@tng.hr)

[www.tng.hr](http://www.tng.hr)

4. prosinca 2015.

**Predmet: Osiguran izvor kreditiranja za tri tankera iz flote Tankerske Next Generation**

Tankerska Next Generation d.d. i ugledna nizozemska banka ABN AMRO Bank NV sklopile su ugovor o zajmu kojim će se osigurati potrebna sredstva za financiranje triju tankera iz TNG flote.

Od transakcije ukupne vrijednosti 52,65 milijuna USD, dio će se iskoristiti kako bi se financirao ostatak sredstava za novogradnju MT Pag za koju je prvi dio prikupljen u sekundarnoj ponudi dionica, dok će se ostatak ugovorenog zajma iskoristiti za zamjenu postojećeg izvora financiranja za MT Velebit i MT Vinjerac. Partnerstvo s ABN Amro Bank NV omogućit će Tankerskoj Next Generation da nastavi strategiju umjerene zaduženosti i efikasnog poslovanja te će u konačnici doprinijeti cilju stvaranja dodatne vrijednosti za dioničare.

Zajam ima dospijeće od šest godina i sklopljen je uz konkurentne tržišne uvjete za financiranje brodova. Bit će otplaćen u 24 uzastopne kvartalne rate koje se temelje na 14,5 godišnjem otplatnom profilu i balonskoj otplati preostalog iznosa ratom kojom bi se nepodmireni iznos sveo na nulu, a dospijeva sa zadnjom ratom.

.....  
Tankerska Next Generation brodersko dioničko društvo  
Božidara Petranovića 4, 23000 Zadar, Hrvatska  
Skraćeni naziv tvrtke: Tankerska Next Generation d.d.  
Osnovana 22.08.2014. godine  
Račun za redovno poslovanje društva vodi se kod:  
Privredne Banke Zagreb d.d. Zagreb  
IBAN HR86 2340 0091 1106 7758 7  
Swift code: PBZGHR2X

MBS 110046753 Trgovački sud Zadar  
Temeljni kapital: 436.667.250,00 kuna u cijelosti uplaćen  
Izdane dionice: 8.733.345 redovnih dionica bez nominalnog iznosa  
Predsjednik Nadzornog odbora: Ivica Pijaca  
Uprava: John Karavanić  
OIB: 30312968003  
PDV identifikacijski broj: HR30312968003



„Sklopanje ovog ugovora o zajmu s istaknutom financijskom institucijom poput ABN AMRO imat će utjecajnu ulogu pri ostvarivanju strateških planova i ciljeva TNG-a. U banci su prepoznali naš projekt i trud koji ulaže menadžment, te smo ostvarili konkurentne tržišne uvjete kreditiranja i pritom dobili snažnog partnera koji će nam pružiti potrebnu potporu na putu ostvarenja svojih strateških ciljeva“.

John Karavanić  
Predsjednik Uprave  
Tankerska Next Generation d.d.

---

**O Tankerskoj Next Generation (TPNG-R-A):**

TANKERSKA NEXT GENERATION d.d. je brodarsko dioničko društvo sa sjedištem u Zadru, Hrvatska. Strategija Društva je biti pouzdan, učinkovit i odgovoran pružatelj usluga pomorskog prijevoza naftnih preradevina. Flota TNG-a se danas sastoji od 6 modernih produkt tankera. Dva moderna MR2 ice class tankera i četiri eko dizajn MR2 tankera, ukupno preko 300,000 tona nosivosti. Prosječna starost flote je manja od dvije godine, te je kao takva jedna od najnižih u industriji. Za dodatne informacije posjetite [www.tng.hr](http://www.tng.hr)

**IZJAVE O BUDUĆIM DOGAĐAJIMA**

Sve izjave objavljene u izvaji za medije, osim povijesnih činjenica, smatraju se izjavama koje se tiču budućnosti i koje uključuju rizik i nesigurnost te se stvarni rezultati mogu značajno razlikovati od predviđanja. Izjave o budućnosti odnose se samo na vrijeme kada su dane te TNG ne preuzima nikakvu obvezu u djelu ažuriranja odnosno revidiranja predmetnih izvaja o budućnim događajima temeljem novodostupnih informacija, budućih događaja ili drugih razloga. Iako vjerujemo da se izjave o budućnosti temelje na razumnim procjenama, svaka je pretpostavka podložna neizvjesnostima i slučajnostima koje je teško ili nemoguće predvidjeti i izvan su naše kontrole, stoga vas ne možemo uvjeriti da ćemo postići ili ostvariti ova očekivanja, vjerovanja ili predviđanja.